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OEMA 1°

A) Zyoluco Bipiio Zerida 136.
B) AdBog, Zmwot0, Zmoto, Zmoto, Adbog.
IN T,B,AT B A

OEMA 2°

a) P(x) =F(x) < x'-5x°+16x-12 = X*+5x—6 <> x—6x°+11x-6 =0

P

Y)

IMBavéc axépateg piCeg or £1,+2,+3 46 . 'Exovpue 10 mapaxdrte oynuo Horner:

1 —6 11 —6 1
1 -5 6
1 -5 6 0

Apa n e&iomon yiverat:
(x-1)(x*~5x+6)=0 < x—1=0 § x’-5x+6=0<=>x =1 x =21 x = 3.

Tpénet ko apkei P(x) < 0> x’—5x*+16x—12 < 0
IMbavéc axépateg piCeg ov £1,42,£3 +4 +6,+12.

1 -5 16 | -12 | 1
1 —4 12
1 —4 12 0

H avicoon yiverar (x—1)(x*—4x+12) <0 < x < 1.
To tpihvopo x*—4x+12 eivor Oeticd yio kGO x € R ,apov A < 0.
Tehkd ya x € (—0,1) 1 ypaikn mapdotacn Tov P(X) Bpioketot Katm and Tov X 'X.

‘Eyovue o =3 kot A =2, dpa. a, =o' =3.2"".
i) 0,=192 ©32"'=12<2""'=64 2" =2 v-1=6 <Vv=17 apao

Opog etvar o €Bdopoc.

av+l

ii) ‘Eyovpe: =X 7Y xbPe v € N". To (ntovuevo yvopevo 1600TOL UE

A\

A—=1.

g
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OEMA 3°

. L ,
a) [ kdBe x #xn +E,K e Z givau.

£(x) = Nu4dx +2nu2x  2nu2xcovv2x +2nu2x  2nu2x(cvv2x +1)

GUVX GUVX GUVX
2 2nuxcvvx(2cuv x —1+1)

= 8nuxcuv’x = 8nux(1—Mu’x) = 8nux —8npu’x .
GUVX

, s ,
B) T'axéBe x #xn +E,K e Zeivau

f(x) =16mux < 8npx — 8N ’x = 16mux < 8p’x + 8npx = 0 &
TIMZXH?iO

Snux(’x+1)=0 & mnux=0&x=xm,xkeZ.

T T T 1 1
f(&)=8nu——8nu*==8-—-8(=)’ =4-1=3
Y) (6) e 8 5 (2)
f(0) = 8nuo —8nu’0 =0
T 1

F(-2) = 8u(~5) ~81k' (- 5) = 8(-)~8(~)" = —4+1=3.

‘Exovpe: 2f(0) = f(%)Jrf(—%), dpa ot f(—%), (0), f(%) etvar Olad0yKol Opot

apOUNTIKNG TPOOSOV.

OEMA 4°

f(x)=Inx+a—p), x>—-atp.
A. a) ln6+f(§)—ln5:1nn<:> ln6+1n(§+a—[3)—ln5:lnn <

T T 51t T 5wt
In(—+a-B)=In5+Innt—-In6 & In(=+o0-p)=lIn— —+a-pf=—
(2 B) T (2 B) 5 5 B 5

St om T
o-fBf=—-——0-p=—.
P 6 2 P 3

T 4
B) f(x)=In(x +§) X > -3

1
nu(e'*)ovv(e ™) = 5 2nu(e™®)ovv(e™) =1

nu(2e'™) =1
In(x+2) T 27 T
S nu2e )=l nu(Z(erg)):l = nu(2x+7) =Mk

& 2X+E:2KTE+£,K€Z<=> x:Kn—i,KGZ.
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[Ipémer x S Pt KTE—£>—£,K€Z Pt K>—l,KEZ k=012,
3 12 3 4

Tehkd x = KTI:—%,K € {0,1,2,...}

(H pun ypmowomoinon Tov TEAELTOUOL TEPLOPIGUOV, TPOTEIVETOL VO U
BecwpnBel AaBog.)

f()=0 o In(l+a—P)=0<1+a—-PB=1<a—-p=0.

f(x)=Inx,x>0

H avicwon opiletat 6tav x > 0.

16.2f() < 21n(2e4) N 24.2f(x) <21n(2e4) <:>2f(x)+4<21n(2f:4)

S f(x)+4<n2+he ofx)<h2eohx<2e0<x<2.



